
DAN KNJIGE –
PODELITEV  PRIZNANJ  ZA  OSVOJENO  BRALNO  ZNAČKO  IN   BRALNE
ZBIRKE NA Osnovni šoli Brežice

23. april posvečamo dnevu knjige. Vsako leto nam ta dan osvetli pomen, ki ga
ima vezana beseda že od začetkov. Od svojih prvih korakov, od razvoja pisave,
pa vse do danes, knjiga nima zgolj poučne vloge, ampak nas tudi zabava ali budi
v  nas  raznovrstna  občutja.  Vsak  najde  drugačne  vzgibe  za  branje  -  vsem
bralcem pa nam je skupno to, da ob branju uživamo.

Verjetno so ob mnogih knjigah uživali tudi mladi bralci – učenci OŠ Brežice, ki so
prav  na  dan  knjige  prejeli  svoja  priznanja  za  osvojeno  bralno  značko  in  za
različne  bralne  zbirke,  v  katerih  so  sodelovali  od  začetka  šolskega  leta.
Potegovali  so  se  za  pridobitev  slovenske  in  angleške  bralne  značke  ter  za
naslednje  bralne  zbirke:  za  slovensko,  angleško,  nemško,  naravoslovno,
glasbeno, likovno, potopisno ter BZ iz etike in družbe. Trud učencev  pri  bralnih
zbirkah si  lahko ogleda prav vsak, saj  so učenci  svoje prispevke objavljali  na
spletu (www.simos.si). Lahko si jih preberete, veseli bomo tudi vašega mnenja.

Bili  smo  zelo  počaščeni,  da  se  je  podeljevanja  priznanj  učencem  udeležil
predsednik Društva bralne značke Slovenije, med mladino zelo dobro znan in
cenjen, pisatelj Slavko Pregl. Spomnil nas je na znane Pavčkove besede: »Če
ne bomo brali, nas bo pobralo«. Učencem se je predstavil v pogovoru na odru
Prosvetnega  doma  Brežice.  Nasmejal  jih  je  s  svojimi  duhovitimi  domislicami,
nato pa se je lotil stiskanja rok učencem, ki so prihajali na oder po priznanja. Naj
se pohvalimo – teh učencev je vsako leto več (štejemo jih kar s stoticami) in če
bo šlo tako naprej, nas zagotovo ne bo »pobralo« … (nb)

Fotografija 1:
Pisatelj Slavko Pregl podeljuje učenki OŠB priznanje za osvojeno bralno značko

Fotografija 2:
Pisatelj Slavko Pregl podeljuje učencu OŠB priznanje za osvojeno bralno značko

Fotografija 3
Mentorji bralnih zbirk na OŠB predstavljajo dosežke učencev

Fotografija 4
Devetošolci, ki so bili zvesti knjigi vseh osem let






